

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**30351** *Anuncio de corrección de errores del anuncio de Licitación de la Unidad Militar de Emergencias. Expte. 10021/9/797 (2308/09) "Adquisición de 2700 Distintivos de Permanencia".*

Avertido error en el anuncio de Licitación nº 29843 publicado en el BOE nº 213 de fecha 03/09/09, página 102963.

En el Apdo. 4.a) Donde dice: Importe neto 118.389,60 euros. IVA (%):19,05.

Debe decir: Importe neto 121.500,00 euros. IVA (%): 16,00.

En el Apdo. 5. Donde dice: Garantías exigidas. Provisional (importe) 1.183,90 €.

Debe decir: Garantías exigidas. Provisional (importe) 1.215,00 €.

Torrejón de Ardoz (Madrid), 3 de septiembre de 2009.- El Teniente Coronel Jefe de la Sección de Asuntos Económicos de la UME.

ID: A090065087-1